

## “古井贡酒·年份原浆杯”2022淮南民营经济新闻人物 王龙——做强企业 万里入胸

本报讯(记者 苏国义 实习生 张刘习玥 摄影报道)“黄河落天走东海,万里写入胸怀间。”当下,这句诗正契合民营企业家王龙的心境。行走在干事创业康庄大道上的他,成功获评“古井贡酒·年份原浆杯”2022淮南民营经济新闻人物。他说:“荣誉是鼓励,更是鞭策。未来已来,我们当以梦为马,步履不息。”

王龙是淮南本地人,之前在浙江台州工作,经过一番打拼,他创办了台州埃夫利舍建筑技术有限公司。情系家乡,回报桑梓,看中淮南良好的营商环境和发展前景,2021年,王龙果断回乡创业,又创办了安徽埃夫利舍智能科技有限公司,同年8月正式签约入驻淮南高新区新型显示产业园。

目前,王龙任安徽埃夫利舍智能科技有限公司总经理。他的梦想是将公司打造成行业的龙头企业、标杆企业,让公司生产的产品畅销全国、畅销世界。为了实现这一梦想,王龙全身心投入到工作中,小到公司的一台机器、一个产品,大到行业的前沿科技、市场动态,他都了如指掌。

“我们刚从俄罗斯考察回国不久,接下来还会到其他国家深入了解当地的市场需求、营商环境等,把我们的产品带到当地,给客户带去高质量的体验。”7月5日,接受淮河早报、淮南网记者采访时,王龙介绍说,公司主要致力于智能家居温控自动化、钢制板式暖气自动化、交联聚乙烯柔性管道、暖通智控系统无人车间、管道温控系统研发与制造等智能舒适家居业态产品的开发及生产。目前,公司在淮南高新区的厂房面积约30000平方米,新投入的钢制板式暖气片生产线填补了安徽省钢制板式暖气片生产的空白。公司产品畅销俄罗斯、英国、意大利、波兰等国家和地区,并向东南亚、南美地区迅速扩展。截至目前,企业已累计为50万户家庭提供了供暖产品。

“精益求精、不停创新、不断进步”是对全体员工更是对王龙自己的要求。在他及员工们的不懈努力下,“埃夫利舍”实力不断壮大,2020年获欧盟认证,2021年通过高新技术企业认定,并荣获市科技小巨人培育企业、省专精特新中小企业、科创板挂牌企业称号,2022年获淮南市“50·科技之星”创新团队,安徽省皖美品牌示范企业,省节能环保“五个100”示范企业,省专精特新企业等称号。截至目前,“埃夫利舍”已累计获得国内外专利一百多项。

饮水不忘挖井人。全力推进企业发展的同时,王龙积极回报社会,开展各类公益活动,近几年他捐款捐物累计已达几十万元。王龙常说,一花独放



王龙在生产车间查看产品品控情况。

不是春,百花齐放春满园。他认为企业家当有大志向、大胸怀,不能居于一隅不知全局,既要埋头工作,更要抬头有担当。王龙把企业的发展和全市的发展紧密结合起来,做强自身的同时,积极参与市工商联举办的各类活动,敞开大门欢迎其他企业家人厂参观考察,并公开交流自己的创业过程及企业的管理经验等,引领带动更多的企业向上突进、向前发展。在社会各界的好评声中,今年“五一”前夕,王龙被授予淮南市五一劳动奖章。

古井贡酒 年份原浆 古20

2022淮南民营经济新闻人物评选活动

主办单位:淮南市工商联 淮南日报社

### 乐润童心 与爱同行

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)近日,安徽理工大学知行德育工坊携手化学工程学院星芒志愿服务小组走进红雨伞特教中心,开展“文化助残,乐润童心”志愿服务活动。

活动特邀南京市鼓楼区特殊教育学校老师徐凤娅作为专业顾问,让团队更加了解“特殊儿童”群体。青年志愿者结合自身特长,通过乐器分享、舞动青春、趣味手工三个篇章,带孩子们开展了丰富多彩的活动。

在传统乐器分享会的环节中,知行德育工坊追梦守护人在现场展示了多种中国传统乐器,孩子们小心翼翼地摸着琴键,用心倾听音符的跳动,感受音乐的魅力。紧接着,志愿者与孩子们共同学习手势舞《万疆》,一张张纯真的笑脸感染了在场的所有人。在制作爱国手工作品环节中,孩子们完成一件件作品后,异口同声地喊出“我是中国人!”这一幕让所有志愿者倍感骄傲。

爱心点燃希望,真情传递温暖。此次活动,青年志愿者用实际行动弘扬了雷锋精神,提升了社会责任感。



### 关爱职工 送上“清凉”

本报讯(记者 柏雪 通讯员 卞显慧)当前正值梅雨季节,环卫工人在高温湿热中顶着烈日、挥汗如雨,接受夏日的“烤”验。为关爱职工,八公山区环卫处及时采取多项防暑降温举措,保障一线工人的身体健康。

近日,该区环卫处采购了近2600斤西瓜,逐一发放到每位环卫工人手中,同时叮嘱他们做好防暑降温工作,注意作业安全,此举给一线工人送去了夏日里的一丝“清凉”。为减轻环卫工人的劳动强度,该处还对道路保洁

作业时间和作业内容进行适时调整,加大机械化车辆作业频次,提高机械化保洁率;同时增加爱心驿站的饮用水和防暑药品供给量,为环卫工人提供一个更好的休息场所。此外,该处还订购了风油精、藿香正气水、仁丹等防暑降温药品,发放到环卫工人手中。

有力的保障,促进了环卫工人的工作热情,他们纷纷表示,将把这份关爱转化为动力,做好本职工作,让城区环境变得更加整洁、美丽。

### 安徽省扑克牌(竞技掇牌)联赛·淮南站开赛

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)7月8日下午,“古井贡酒杯”安徽省扑克牌(竞技掇牌)联赛·淮南站,在淮南高新区海贝联盟酒店开赛,来自全省20支扑克牌协会和棋牌俱乐部的200名选手齐聚淮南,一决高下。

据了解,此次活动由安徽省扑克牌竞技运动协会主办,淮南市扑克牌竞技运动协会承办,旨在提高全省棋牌协会、俱乐部的整体组织水平和竞技水平,为社会提供高质量的体育文化产品。“掇牌(掇蛋)具有很强的娱乐性、参与性、观赏性、科学性和竞技性,能提高人的记忆力、判断力、分析力和合作意识,近几年来在许多城市呈现普及态势。并且,今年10月即将在合肥举行的第五届全国智力运动会上,掇牌(掇蛋)也被国家体育总局棋牌运动管理中心列为增设的表演项目。”采访中,市扑克牌

竞技运动协会副会长陈煜告诉淮河早报、淮南网记者,此次联赛为期两天,通过7轮积分循环制方式决出团体赛前三名和双人赛前12名,并颁发证书和奖品。



掇牌(掇蛋)爱好者齐聚淮南。